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NMPOTEINOMENEZ AYZEIZ

MEPOZ A’

1. | Na Bpeite TNV TTApaywyo % NG oUVAPTNONG Y = 3x}-7x+5
Auon
dy _ ox* -7
dx

2 O1 wnAéTepeg nuepnoleg Bepuokpaciceg, o€ Babuoug KeAaiou, TTou kKataypdenkav Tig
oéka (10) TeAeuTaieg pépeg Tou Maiou oTn Acukwaia RTav:

31, 35, 38, 39, 40, 39, 37, 32, 30, 29
Na uttoAoyioeTe TN HEON TIPA TWV BEPUOKPOATIWY QUTWV.
Adon:

31+35+38+39+40+39+37+32+30+29 350
10 S 10

X = 35

H Méon mipn eivai 35 Babuoi

3. | Na Bpeite To oAoKARpwua J(4x4 +x% - 3x+7)dx
Aoon:
4x° x* 3x?

j(4x4 +X?=3x+7) dx:?+?—7+7x+c

4. | Na Bpeite TNV egiowan Tou KUKAOU TTOU €XEI KEVTPO K(—3, 4) Kal akTiva R=6.
Abon:

KUkAog pe kévtpo K(a, B) kai akTiva R €xel e€icwaon

(x—0)® +(y-B)* =R

(x+3)* +(y—4)* =36
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. . _ 3x?—4x
Na utroloyioete 10 6p10 [IM ———
x-0 5x — 2x
Aoon:
Iirrg (3x* -=4x)=0 0
- = AmrpocdiopioTn Mopen | —
lim (5x-2x%)=0 P PO ToP®N (Oj

2_ J—
De L'Hospital lim >X —4X _jim 8X=4__4

x>0 5x—2x*> x>0 5-4x 5

Aivovtal Ta yneia 0,1, 2, 3,4, 5, 6

(a) Na Bpeite T0 TTANBOC TWV TETPAWNPIWY APIBUWYV TTOU JTTOPOUV VO OXNUOTIOTOUV
aTTd TA IO TTAVW Yn@ia, av Ogv eMITPETTETAI ETTAVAANYWN Wyniou.

(B) Na Bpeite TOGCOI ATTO TOUG TTIO TTAVW QPIBPOUG ival peyaAuTepol atrd 4000.

Adon:
(a)
X E A M
6 6 5 4
6:6-5-4=720
(B)
X E A M
3 6 5 4
3-6-5-4=360
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Na Bpeite Ta onueia KAUTIAG TNG KAPTTUANG pe e€iowon y = x* —2x% +x -1

CI—y=4x3—6x2+1

dx
2
9Y 1252 12x
32( =12x* -12x=0=12x(x-1)=0=x =0 ka1 x = 1
Yy _
dx?
X —00 0 1 +00
y + O : O .
y ~ | 7~ | ~—
2K 2K

Znueia Kapmg  (0,-1) kai (1,-1)

Ta A kai B gival evdexdueva Tou 18iou delyuaTikou xwpou Q evog TTEIPAPOTOS TUXNG
2 N 3 1

WE P(A):E, P(B)zg Kal P(AmB):E

Na utToAoYioETE TIG TTIBAVOTNTEG:

(a) P(A’)

(B) P(AuB)

(y) P(B/A)

Adon:
V=1-P(A)=1-2-"
(a) P(A)—l P(A)=1 59

y1-2-2
(B) P(B)=1-P@B)=1-_ ==

P(AUB)=P(A)+P(B)-P(AB)
2 5 1 53

"9 8 9 7

V) P(B/A)=%=

1
2

OO~
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ATTO éva TuRua 12 yabntwyv TTPOKEITAl va ETTIAEYE MIA TTEVTAPEARS OPAda yia va
EKTTPOOWTTHOEI TO OXOAEIO O€ éva ZUVEDPIO.
(a) Na Bpeite pe TTOOOUG TPOTTOUG UTTOPET VA ETTIAEYE N TTEVTAUEANG OuAda XWwpPIg
Kavéva TepIopIoHO.
(B) Na Bpeite o€ 160G ATTO TIG TTI0 TTAVW OPAdEG OUO CUYKEKPIPEVA AToua BEV
eival padi.

Adon:

(a) (12] _ 12 792
5) 715!

12 10) 12! 10!
“”(5){3)'7!5! 317171927 120=672

10.

Aivetal n KaputruAn pe €iowaon y? —2x? =2
. . dy 2x
(a) Na &¢cicete OTI Xy
(B) Na Bpeite TV €€icwan TNG €QATITOPEVNG TNG KAPTTUANG OTO ONMEIO TNG PE

x=1 ka y>0.

Auon:
(a) 2yﬂ—4x=032yﬂ=4x:d—y=2—x
dx dx dx vy
(B)y*-2x*=2
Max=1=y?-2-1=2=y’=4 = y=+2 (y>0)=>y=2 A(1,2)
_d_y| = E—’l
£Q dX x=1 2

E€iowon Egamrtopévng oto A(1,2)

y_Y1:/1£<p(x_x1):> y-2=x-1= y=x+1
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MEPOZ B’

1.

O o KA&TW TTivaKag TTapoucidlel Tov aplBPd Twy oXediwyv TTou £XOUV TTAPAdWOEl 01 22
MaBNTEC eVOG TUNMATOG Mpa@ikwyv Texvwy, Tn QETIVI) GXOAIKN XpoVId.

ApIBUOG oXediwv  (X;) 0 1 2 3 4 5
Ap1Buog padntwv (f) 2 7 6 4 2 1
Na Bpeite:

(a) Tnv emKpaTOUCA TIUA TWV TTOPATNPEACEWV.
(B) Tn diGueco Twyv TTapaTnPACEWV.

(y) Tn péon TIiPA TwV TTOPATNPNCEWV.

(®) Tnv TUTTIKA aTTOKAION TWV TTAPATNPACEWV.

AUon:
X f X; - (X -x | f-(x-%)?
0 2 0 4 8
1 7 7 1 7
2 6 12 0 0
3 4 12 1 4
4 2 8 4 8
5 1 5 9 9
22 44 36
(a) x, =
2+2
= )
(B) x5 >
2 xf 44
X = i |:_:2
(v) ST 22

/Z(X X) f:\/:_ __,/163 6 ~1,279
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4x
xZ +1
Na Bpeite TO TTEDIO OPICUOU, TA CNUEIQ TOPNG PE TOUG AEOVEG TWV CUVTETAYPEVWY, TIG
QOUUTITWTEG, T DIOCTAUATA HOVOTOVIAG, T TOTTIKA AKPOTATA TG CUVAPTNONG KAl OTN
OUVEXEID VA KAVETE TN YPAYPIKA TNG TTAPACTAC.

Aivetal n ouvaptnon pe Tutro f(x) =

Abon:
(a) Medio opiopol: A =R (x2 +1>0,Vxe R)

(B) Znueia TouAG hE TOUG AEOVEG:
Av x=0 =y=0

Apa Téuvel Toug Ggoveg aTo onpeio (0,0)
(y) Movortovia kal TOTTIKG akpdTaTa:

, 4 (X2 +1)-4x-(2x)  4x°+4-8x*  4-4x°

(X2 +1)? (X2 +1)? (X2 +1)?
_ 2
y'ZO :>ﬂzo = 4—4X2 :O:)X2 =1 :>X=1, X =-1
(x? +1)
X —0 -1 1 +00

y d) +d> ]
y\\t/4\\

Xx=-1=y=-2= (-1,-2) min Xx=1= y = 2 = (12) max

®6ivouca oTa diaoTApara (—oo,—1] ka [1,+ )

Augouoa oTo didoTnua [—1,+1]

() AoupTrTwTeg
Opi1gévTia aoUPTTITWTN

. 4x
x>+ X% +1
lim 4x =+
X—>o0

= AmpoaiSidpiotn Mopoiy (=
lim (X% +1) =0 } P ploi Fopen (+°°)

E@apudlw De L™ Hospital

iim % jim X 4 g
X—>+0 X< +1 x—>+oo(x +’|)' x—+0 DX

. 4x
lim 5
x—>-0 X< +1
lim 4x =—o0

X——0

lim (x* +1) = +o0

} = AmpooiSiopiatn Mopen| (J—r%)

E@apudlw De L™ Hospital
im —2X_ — jim 2% _im % _0 = y=00piévnia Aoupmwm
x—-o X +1 X—>—o0 (X + 1)’ x—-0 DX
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Aivetal n ouvaptnon y = 2x-0Uvx
Na deigete OTI:

dy
2 _o X
(a) ~ (ouvx —x-nux)

d’y

—5+Yy =—-4nux
(B) oz Y nu
Auon:
y = 2X-0UVX

(a) % =(2x) ouvx + 2x(ouvx)’
X

= 20UVX + 2X(—NMX)
= 2(OUVX — XnuX)

(B) % = 2[(-1hx) - (Ax + xouvx)]

= —2NHUX — 2NPX — 2XOUVX

= —4nux — 2xXouvx
2

j—g + Y = —4nPX — 2XOUVX + 2XOUVX = —4nux
X
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Aivetai n Aé¢n MAKEAONIA.
(a) Na Bpeite TO TTARBOC TWV AVAYPAUMATIOUWY TNGS TTIO TTAVW AEENG.

(B) EmAéyeTal Tuxaia évag atmd Toug avaypauuaTiodoug Tng 1o TTavw AEENG.
Na UTTOAOYIOETE TIG TTIBAVOTNTEG TWV EVOEXOPEVWV:

I «O avaypauuaTtiopdg va apyicel atrd A kai va TEAEIWVEL o€ Ax.

A: «O avaypauuaTiopdg va £xel OAa Ta CUPPWVA O€ CUVEXOUEVEG DETEICY.

Auon:
|
(a) Mg = 91 _ 362880 =181440
2! 2
B A ______. A

N(T) =M= 7! = 5040
Rry_ND _ 5040

TNQ) 181440 36
_MKAN_

|
N(A) =M, -M; =4!-%=24~360 = 8640

gy MA)_ 8640 1
NQ) 181440 21

XpNOIYOTTOIWVTAG TNV avTikatdoTaon u=X+1, A ye omoiovdntoTte GAAo TpoTTO, Va

1
UTTOAOYIOETE TO OAOKANPW A _[ X 3
o (x+1)
Abon:
=0 =1
u=Xx+1=>x=u-1 X =Y
X=1=>u=2
= du=dx
10X 2(u-1)
I 3 GAT 7 d
o(x+1) T u
2, u 1
= (—3——3)dX
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